

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 2 осужденных в колонии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 19 июня текущего года в утреннее время в помещении ремонтных мастерских, расположенных на территории колонии-поселения в Чебулинском районе, обнаружены тела 50-летней осужденной женщины и 36-летнего осужденного мужчины с признаками насильственной смерти. Тела обнаружили другие осужденные, они сообщили в администрацию колонии-поселения. Следствием рассматриваются все возможные версии произошедшего. В настоящее время на месте работает группа следователей-криминалистов, возглавляемая руководителем отдела криминалистики следственного управления. С применением криминалистической техники осматривается вся территория колонии-поселения, проходят обыски по местам жительства осужденных, назначен комплекс судебных экспертиз.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1144698>